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２月中旬、牧中でもインフルエンザが発生しました。卒業式前ということもあり、放課後活動を中止したり

異学年交流や集会などを極力避けたりしながら、感染拡大予防に努めました。そんな中ではありますが、これ

までお世話になった３年生への感謝の気持ちをいっぱい込めた「三送会（＝三年生を送る会）」を行いました。

新しい生徒会役員を中心に、限られた時間の中での準備や練習だったため、１，２年生の中には直前まで不安

があったようですが、さすが牧っこですね。趣向を凝らした入場、体育祭での応援パフォーマンスの再現、う

ちわと風船を使った３年生への感謝のメッセージ、お笑いやエールなど、元気いっぱいの演出に参観いただい

た保護者の方からの大きな拍手が・・・。そして最後には、３年生からの１，２年生への言葉がありました。

完成度は１００％とは言えなかったかもしれませんが、心のこもった感動的な「三送会」でした。 

また、あと数日で卒業となる３年生は、「卒業プロジェクト」と銘打って、様々な取組を進めています。その

一つとして、３年生の教室と美術室のワックスがけを行いました。その際、椅子の足が床を傷つけていること

に心を痛めた３年生は、椅子の入れ替えをしてくれました。校舎や後輩への心温まる行為に感謝します。そし

て、まだ明かされてはいませんが、３年生は他にも何やら秘密のプロジェクトを進めているようです。それに

ついては、次回お知らせしたいと思います。 

今年度も残すところわずかとなりました。保護者や地域の皆様からは、子どもたちの最後の締めくくり方を

あたたかく見守っていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月２０日（土）、２年生の代表４人が中学生まちづ

くりワークショップに参加しました。「牧っこを育て

る会」のコーディネーターと一緒に、「牧を熱くする」

ための来年度の取組内容について話し合いました。 

 

 

 

２月中旬に撮影した校舎からの景色です。一晩で40cm

の降雪にびっくり！でも翌朝広がった青空や日暮れ

が遅くなっていることから、春の到来を感じます。 

少しずつ春に向かって・・・ 

 

 

 

  

 

平成28年度の生徒会長が生徒会役員（執

行委員、応援団長、専門委員長）を委嘱

し、生徒会の新体制が完成しました！ 

 

１年間の生徒活動を振り返る生徒総会では、執行、生活・応援、図書・報道、

保健衛生委員会の活動や予算の執行状況について、活発な意見が交わされまし

た。後日、執行委員が「議事録」にまとめてオープンスペースに掲示しました。 

２月の生徒集会は、日本文化を大切にした

レクとして、節分クイズを行いました。 

やっぱりあなたが

鬼の役ですね・・・ 

 
インフルエンザ発生によりマスクが必須！毎朝玄関では、養護教諭

による念入りな健康チェック・・・。給食も各教室で食べました。 

三送会の準備や練習もマスク

と防寒具着用で行いました。 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

牧っこ雪まつり 

 

 
  

 

雪がないのではないかとちょっと心配した雪まつりですが、当日は

雪の舞う中、予定通りに開催されました。１，２年生だけのよさこ

いも小学生と一緒のよっちょれも、小雨の降る中ではありましたが

会場から大きな拍手をいただきました。卒業式を控えた３年生は学

校に残って、授業や卒業式プロジェクトの活動を行いました。 

 

 

 

上越市の通級担当の先生を講師に「幸せ

に生きるための講演会」を行いました。 

お祭りの楽しみはやっぱり屋台！役

割分担の合間を縫って並ぶ姿も・・・。 

修学旅行スローガン  Discover NGK！ 時をかける僕たち 

              ～ふるさとの良さを知るために～ 

   

２年生が修学旅行の準備を進めています。行先は、五箇山～郡上八幡～名古屋～京都です。生活の決まりや班別

行動の行程など、まだまだ決めるべきことはたくさんありますが、思い出に残る３日間を過ごすために、実行委

員を中心に一人一人が念入りに計画を立てています。１日目の夜は同窓会名古屋支部の方との交流会です。「牧

を熱くする！」ために今年度行った活動の報告と来年度の計画についてのプレゼン作成にも力が入ります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校運営協議会での話題から 

～～後期学校評価の結果を受けて～～ 

学校運営協議会は、校長の学校経営方針に基づく

学校運営や各種教育活動について、ご意見をいただ

いたり、生徒や保護者により学校評価の結果を共有

しながら、改善点などを協議したりしています。以

下は、先に実施した協議会でのご意見の一部です。 

 

○小規模校の良さを生かしながら、学力向上など先

生方は一所懸命にやってくれている。 

○昨年度よりあいさつがとても良くなりテキパキと

行動するなど、今年の子どもたちは元気がよい。 

○保護者は学校での生徒の様子を知らないかもしれ

ない。改善策にもあったように柏葉ノートを家庭

との連絡帳として活用するのもよいと思う。 

○（牧中ではないが）親の姿勢が問題を引き起こす

ことも多い。家庭でやるべきことは家庭でしっか

りやるべきである。 

○学校だけでなく世の中みんな疲れている。先生方

も心身ともに健康でいてほしい。 

○保護者や地域民など素人が否定的な意見を言うこ

ともあるが、全部 

に対応しなくても 

よいのではないか。 

→どんなご意見からでも 

学校は学ぶことがある 

ので、遠慮なくご意見 

をお願いします。 

保護者や地域の皆様もお聞きいただけま

す。 開始時刻は後ほどお知らせします。 

 

３月の予定 

 1日(火)  ３年生同窓会入会式13:30- 
 3日(水) 卒業式予行練習、会場準備 
4日(金)  第６９回卒業証書授与式 

 7日(月) ２年生実力テスト 
 8日(火)  公立高校一般選抜学力検査 

１年生実力テスト 
  9日(水) 公立高校一般選抜学校独自検査 
      ２年生修学旅行１日目 

（五箇山～郡上八幡～名古屋） 
10日(木)    〃 ２日目（名古屋～京都） 

   

平成28年度学校運営協議会委員募集 

 

上越市では、各学校の学校運営にご意見・ご協
力いただく学校運営協議会委員を公募していま
す。締め切りは３月１１日（金）です。応募の仕
方や具体的な役割など興味ある方は、お早めに阿
部教頭までお問い合せください。 

中学生まちづくりワークショップの提案を受けて 

 

 今年度のワークショップでの提案を受けて、
牧中学校のホームページに「おたより」のペー
ジを設定しました。「柏葉（＝学校だより）」の
第１号から今月号までをアップしました。ま
た、生徒会の１年間の活動を３年生が「生徒会
通信」として紹介しています。また、近いうち
によさこいリーダー引継ぎ会を行います。 
これまで３年生が中心となってきた「牧を熱

くしよう！」という取組は、このあと現２年生
が引き継ぎ、「さらに牧を熱く！」するよう頑
張ります！ 
 

 

＊３月１日（火）から下校時刻が17:45になります。 
 
11日(金)  ２年生修学旅行３日目 

（京都班別学習） 
14日(月)  公立高校合格発表 
21日(祝) 春分の日 
24日(木)  ３学期終業式 
25日(金) 学年末休業（～4/6） 
28日(月)  離任式（通常登校) 
 
＊3/25(金)から 4/6(水)まで学年末学年始休業日
ですが、3/28(月)は登校日です。 
下校時刻など詳細は、後日お知らせします。 

 

 

 
 いよいよ今年度も残すところ１か月、３年生の

卒業まで約１週間となりました。新しい生徒会組

織が決定し、生徒会活動の中心は２年生へと移行

しました。そして、３年生は来るべき卒業に向け、

１，２年生は進級に向け、さまざまな締めくくり

活動を始めています。学習面でも、日々の授業や

各種テストの結果を反省しながら、確実に基礎基

本を身に付けてほしいものです。また教職員も学

習指導や学年経営、ＰＴＡ活動、そして学校運営

について、今年度の取組を真摯に評価反省しなが

ら、方針や改善策について協議を進めています。 

こうした過程において、保護者や地域の皆様か

らのご意見やご要望は貴重です。いただいた声を

全教職員で共有しながら、次年度の教育活動に活

かしていきます。そうした意味か 

らも、ぜひ学校へおいでいただき、 

生徒や教職員の姿を直接ご覧くだ 

さい。よりよい牧中学校のために 

ぜひ皆様のお力をお貸しください。 

やるき・げんき・ほんき・まき・だいすき・いわき・よしき 

 

やるき・げんき・ほんき・まき・だいすき・いわき・よしき 


